

صحت کی جانچ کا سوالنامہ

محکمہ تعلیم کے تمام طلباء، ملاقاتیوں، اور خاندانوں کے لیے محکمہ تعلیم کی عمارتوں میں داخل ہونے سے پہلے ایک صحت کی جانچ مکمل کرنا لازمی ہے۔ صحت کی یہ جانچ آمد کے ہر روز مکمل کرنا لازمی ہے۔ صحت کی یہ جانچ ذیل پر آن لائن بھی مکمل کی جا سکتی ہے:
<https://healthscreening.schools.nyc/> اس عمارت میں داخل ہونے پر، اگر آپ نے آن لائن جانچ فارم مکمل نہیں کیا ہے آپ سے ذیل کے سوالات کے جوابات فراہم کرنے کا کہا جائے گا۔ بطور ایک یاددہانی، محکمہ تعلیم کے تمام ملازمین کو ہماری اسکول عمارتوں میں داخل ہونے کے لیے مکمل طور پر ویکسین شدہ ہونا لازمی ہے۔

1. کیا آپ کو COVID-19 کی کسی علامات کا تجربہ ہوا ہے، بشمول 100.0 ڈگری F یا اس سے زیادہ بخار، کھانسی، ذائقہ یا سونگھنے کے احساس کا ختم ہو جانا، یا سانس لینے میں دشواری جس کا آغاز پچھلے 10 دنوں میں ہوا ہو؟
 جی نہیں۔ اگلے سوال پر جائیں۔
 جی ہاں، اور علامات کے شروع ہونے کے بعد میرا COVID-19 مولیکولر ٹیسٹ کا نتیجہ منفی آیا ہے اور کم از کم 24 گھنٹوں تک بغیر دوائی کے استعمال کے بخار نہیں ہوا ہے۔ اگلے سوال پر جائیں۔
 جی ہاں، اور میں مذکورہ بالا زمروں میں نہیں ہوں۔ مزید کوئی اور جانچ درکار نہیں ہے۔ یہ فرد عمارت میں داخل نہیں ہو سکتا۔
2. پچھلے 10 دنوں میں، کیا آپ کو ایک COVID-19 تشخیصی ٹیسٹ کا مثبت نتیجہ ملا ہے؟ براہ کرم توجہ کریں کہ 10 دنوں کی گنتی اس دن سے کی جاتی ہے جس دن آپ کی جانچ کی گئی تھی نہ کہ اس دن سے جس دن آپ نے جانچ کا نتیجہ موصول کیا تھا۔
 جی نہیں۔ اگلے سوال پر جائیں۔
 جی ہاں۔ مزید کوئی اور جانچ درکار نہیں ہے۔ یہ فرد عمارت میں داخل نہیں ہو سکتا۔
3. کیا آپ کو CDC کے رہنمائی خطوط کے مطابق COVID-19 کے خلاف مکمل طور پر ویکسین شدہ تصور کیا جاتا ہے؟ برائے مہربانی توجہ کریں کہ CDC کے رہنما خطوط کے مطابق مکمل طور پر ویکسین شدہ تسلیم کیے جانے کے لیے، آپ کی ویکسین دو خوراک سلسلہ ویکسین کی دوسری خوراک کے بعد دو ہفتے گزر گئے ہوں یا واحد خوراک کی ویکسین ملے ہوئے دو ہفتے گزر گئے ہوں۔¹
 جی ہاں، مجھے مکمل طور پر ویکسین شدہ تسلیم کیا جاتا ہے۔ یہ فرد سوال نمبر 4 چھوڑ سکتے ہیں اور اس عمارت میں داخل ہو سکتے ہیں۔
 نہیں، میں مکمل طور پر ویکسین شدہ تسلیم نہیں کیا جاتا۔ اگلے سوال پر جائیں۔
4. پچھلے دس دنوں میں، کیا آپ کو بتایا گیا ہے کہ آپ کسی کے قریبی رابطے میں رہے ہیں جس کے COVID-19 ٹیسٹ کا نتیجہ مثبت آیا تھا یا آپ کے گھرانے میں کسی کے COVID-19 ٹیسٹ کا نتیجہ مثبت آیا تھا؟
 نہیں۔ یہ فرد عمارت میں داخل ہو سکتا ہے۔
 جی ہاں، اور میں کوارنٹین کے بعد آٹھویں (8) دن ایک منفی تشخیصی COVID-19 ٹیسٹ کے ثبوت کے ساتھ واپس آ رہا ہوں جو پانچویں (5) دن یا بعد میں کیا گیا تھا۔ یہ فرد عمارت میں داخل ہو سکتا ہے۔
 جی ہاں، اور میں تصدیق شدہ COVID-19 (مثبت تشخیصی ٹیسٹ) سے پچھلے 3 ماہ کے دوران صحتیاب ہوا ہوں۔ یہ فرد عمارت میں داخل ہو سکتا ہے۔
 جی ہاں۔ مزید کوئی اور جانچ درکار نہیں ہے۔ یہ فرد عمارت میں داخل نہیں ہو سکتا۔

بطور یاددہانی، نیویارک ریاست محکمہ صحت کے مطلوبات، مرکز برائے بچاؤ اور انسداد بیماری کی تجاویز، اور محکمہ تعلیم کی پالیسیوں کے مطابق، تمام افراد جو DOE اسکول عمارت میں ہیں اور تمام DOE عملہ اور DOE کی عمارتوں میں ٹھیکیداروں کے لیے چہرے کا ماسک لازمی ہے، ماسوا یہ کہ وہ کھانا پی رہے ہوں یا تاوقتیکہ ان کے پاس طبی استثنا ہو۔

صحت کی اس جانچ کا مقصد پیشہ ورانہ طبی مشورے، تشخیص، یا علاج کا متبادل ہونا نہیں ہے۔ ایک طبی صورت حال کے بارے میں اپنے کسی بھی سوالات کے لیے ہمیشہ ایک اہل صحت کے فراہم کنندہ کا مشورہ لیں۔ صحت کی جانچ کے نتائج کا جائزہ سہولیات تک رسائی کے واحد مقصد کے لیے لیا جائے گا اور رازداری برقرار رکھی جائے گی۔

نیویارک شہر محکمہ صحت بدلتے ہوئے حالات کے مطابق تجاویز کو تبدیل کر سکتا ہے۔ اکتوبر، 2021

¹ 90 دن کی گنتی آپ کے علامات ظاہر ہونے کی تاریخ سے شروع ہونی چاہئے یا، اگر آپ میں کوئی علامات نہیں تھی، 90 دن کی گنتی آپ کے مثبت ٹیسٹ کی تاریخ سے شروع ہونی چاہئے۔